

论窃听 默多克不如我 好莱坞“窃听大王”狱中受访

早在默多克新闻集团电话窃听丑闻之前,安东尼·佩利卡诺就已是好莱坞著名的电话窃听者,明星们对他又爱又恨,有麻烦时他们需要他,而他则可能是好莱坞最大的麻烦。2008年佩利卡诺因窃听被判入狱,最近,他在入狱后首度开口,接受美国《新闻周刊》采访,讲述了自己窃听好莱坞明星的经历。



图中老者为安东尼·佩利卡诺

傲 玩窃听,新闻集团是小儿科

安东尼·佩利卡诺在美国得克萨斯州大泉镇联邦惩教所的编号是21568-112,他在惩教所的会客中心接受了《新闻周刊》的采访。佩利卡诺曾是好莱坞明星遇到麻烦时首先想到的人,他在日落大道的办公室中有一整套电脑窃听系统,他挖出客户对手的不利信息,帮客户解决

麻烦。但有一次,客户让佩利卡诺帮助“解决”《洛杉矶时报》的记者安妮塔·布施,据称佩利卡诺雇人恐吓了布施,然后美国联邦调查局介入,令好莱坞“窃听门”曝光,佩利卡诺于2008年被判入狱。

不久前,佩利卡诺在入狱后首次同意接受采访。最近默

多克新闻集团《世界新闻报》的窃听丑闻愈演愈烈,但在佩利卡诺看来,英国的窃听丑闻简直是小儿科。“我的窃听手法领先于我的时代,”他表示,“这个小报窃听休·格兰特的语音信箱有什么了不起的?如果没有默多克牵涉其中,还会有什么故事?真正的故事是,默多克对窃听

是否知情?我怀疑他其实一点都不知道。”

佩利卡诺表示,从未给默多克新闻集团旗下的报纸提供过任何信息,并且只见过默多克本人一次。

佩利卡诺吹嘘:“我是窃听方面的顶级专家,想跟我谈话就得花2.5万美元。”

狂 好莱坞,我知道你们的秘密

现年67岁的佩利卡诺看起来比当年接受审讯时要清瘦一些,他那暴躁的脾气也似乎变好了一点,或许因为那些辉煌的日子已离他远去。“我曾在好莱坞名人的家里发现过可卡因、海洛因、摇头丸、麻醉毒品。有医生为这些名人注射吗啡,注射费用是350美元一次。”佩利卡诺说,他的工作就是帮助顾客掩盖类似的丑闻。他自夸按照黑手党保持

沉默的行为准则来办事,他的顾客包括迈克尔·杰克逊、阿诺·施瓦辛格、法拉·福赛特、凯文·科斯特纳等。

虽然佩利卡诺获罪入狱,但他并没有出卖过任何顾客,整个好莱坞可能都为他的入狱而遗憾叹息,现在他依然在某种程度上遵守着自己的行事准则。

在两个半小时的采访过程中,佩利卡诺透露了一个又一个有趣

的故事。描述联邦调查局搜查他的办公室的情形时,他说:“他们来到我的办公室,在那我有施瓦辛格的一些私人的东西,如果被联邦调查局发现了,施瓦辛格就不可能当上州长了。”但他不愿意透露细节,后来又否认自己知道施瓦辛格与家政女工有私生子。

在采访中,佩利卡诺还透露自己曾为汤姆·克鲁斯办过事。有人声称曾与汤姆·克鲁斯有染,佩

利卡诺吹嘘自己让那人身败名裂,他说:“传闻一点都不真实,那人只是想敲诈。”克鲁斯以诽谤罪起诉了这个人并胜诉。佩利卡诺说,1993年迈克尔·杰克逊惹上了虐童官司,他同意为杰克逊工作,不过他后来不干了,因为他发现杰克逊对年轻的男孩们确实做了一些很坏的事。佩利卡诺不肯再多说,看起来他像是想给好莱坞提个醒:我知道你们的秘密。

狠 涉嫌恐吓记者,最终锒铛入狱

2002年,佩利卡诺的风光似乎到了头,联邦特工开始寻找证据,试图证明佩利卡诺与《洛杉矶时报》记者安妮塔·布施受到恐吓有关。布施写了一篇关于好莱坞大亨奥维兹走下坡路的文章,当时还准备就影星史蒂文·西格尔是否与黑帮有关写一篇新闻报道。有一天她发现自己汽车的挡风玻璃被打碎,现场还有一条死鱼,死鱼上贴着张小纸条,上面写着“住手”。打碎布施

汽车挡风玻璃的人叫亚历山大·普罗克特,是佩利卡诺的手下,他告诉联邦调查局自己受佩利卡诺雇佣,但佩利卡诺至今坚称自己与恐吓布施一事毫无关联。联邦特工搜查佩利卡诺办公室时,发现了爆炸物和手榴弹,2004年,佩利卡诺因持有非法爆炸物被判有罪。佩利卡诺称,那些爆炸物其实归一位名人所有,他自己强行从那位明星身边拿走了这些武器,想坐船出海把它

们扔掉,结果被联邦特工在搜查办公室时发现了。

但在佩利卡诺办公室里发现的最惊人的东西,是数千份文字稿和加密的电话交谈录音带,这些都是非法窃听得来的。佩利卡诺曾设计过一个拦截来电的电话窃听计划,在数名他雇用的电话公司员工的帮助下,他在电话接线盒里安装窃听装置,窃听装置通过电话线与他办公室里的电脑和他的笔记本电脑相连。

最终佩利卡诺被指控高科技窃听,随着案情进展,一些好莱坞重量级人物也卷入其中,包括佩利卡诺的顾客奥维兹和菲尔兹。2008年5月,佩利卡诺被裁定犯下76项罪名,被判有期徒刑15年。

佩利卡诺说,因为自己不愿意指证他人,所以被判了15年。但曾负责起诉佩利卡诺的丹·桑德斯却不这么认为:“佩利卡诺犯下了惊人的罪行,被判多年监禁是公正的处罚。”

倔 就算一无所有,也要保持尊严

目前,佩利卡诺正在上诉,如果他成功的话,到2013年就能出狱。他寄希望于一份86页的上诉摘要,指控政府处理不善、违反宪法,此外还指控联邦调查局对自己办公室的搜查是违法的。直到9月底,佩利卡诺的上诉摘要才会得到回应。与此同时,佩利卡诺还受到30起民事诉讼,其中一起来

自《洛杉矶时报》记者布施。

佩利卡诺有4次婚姻,8个儿女,他说:“现在我曾拥有的一切都没有了,包括我的家人。”他的妻子卡特现与孩子们居住在加利福尼亚州,她拒绝接受《新闻周刊》采访。佩利卡诺表示自己已经放弃了再次见到88岁的母亲的希望,她的身体状况已不允

许她坐飞机前往得克萨斯。“这些事对我来说很艰难,”佩利卡诺说,“生活中满是痛苦和苦难,幸福只有很少的一些。”

他声称不会因现在的处境产生仇恨的情绪:“我不觉得苦涩,也不会对政府有反对的情绪,每个美国公民都得遵守这个国家的法律。挪威暴力袭击嫌疑

人布雷维克最高只会被判刑21年,我却被判了15年。”

在采访中,佩利卡诺向记者展示了他肩膀上的文身,图案是英文单词“Honor”,意为“荣誉”。佩利卡诺表示:“我在入狱前一晚文了这个文身,虽然我变得一无所有,但我还有荣誉和尊严。” 快报记者 李欣 编译

蓝道申森林事件,30年的UFO骗局?

1980年12月,英国萨福克郡蓝道申森林出现一些神秘亮光,亮光被附近两个军事基地的美国空军人员看到。美军随即派人进入森林调查,调查结果显示,那很可能是外星人的飞船光临。超过30年后,当年带队调查的美军上校首次讲述了调查结果,他说,这一轰动全球的UFO事件是一场骗局。此乃首次有亲历其事的人承认这是一场骗局。

调查副官称发现外星人亮光

1980年12月,美国空军上校泰德·康拉德驻扎在英国伊普斯维奇附近的伍德布里奇-文特沃斯空军基地,当时传言该基地储藏有核武器。

基地附近的蓝道申森林里连续两个晚上出现奇怪的亮光,于是康拉德奉命去森林进行调查。他的调查队清除了一些灌木丛后,在树上发现了一些奇怪的印记,他们相信那是飞行器着陆留下的印记。

他随即派了一组人在晚上进入森林,这组人配备了夜视摄像头,搜查了整个可疑区域,但什么也没发现,只得悻悻地回到基地。

然而,康拉德的副官,豪尔特中校留了下来,他通过无线电和上司联系,汇报说他在地面和空中都看到了更多的亮光。

收到消息的其他高级官员赶紧走到基地外面,但是什么也没看见。

后来豪尔特在向美国国防部递交的报告中解释,他相信亮光来源于外星人,他还指责美英两国的安全部门企图掩盖事实真相。

上司30年后指责他撒谎

作为豪尔特的直接上司,康拉德30年来一直保持沉默,现在,他终于要开口说话了。

康拉德说,一直以来,很多人尝试证实豪尔特的说法,但没有人成功。根本就没有过硬的证据证明他副官的说法,整个事件很可能就是一场骗局。“不管是在空中还是在地面上,我们根本没有看到豪尔特描述的那些亮光。”康拉德说。

在当年流传的消息中,除了豪尔特,陆军中士吉姆·潘尼斯顿也曾宣称在发现亮光的第一个晚上去过蓝道申森林,而且还触摸过外星飞行器。对于这一说法,康拉德也进行了驳斥。康拉德说,他曾经拜访过潘尼斯顿,潘尼斯顿说他从没见过摸到了外星人的飞行器,他只是说看到了远处的亮光。

其实是两名警察的恶作剧?

凯文·孔德当年作为一名美国安全警察驻扎在伍德布里奇-文特沃斯空军基地附近,他曾经向英国广播公司透露,他当时搞了一场恶作剧。

孔德说,事情发生15年之后他才知蓝道申森林发现了UFO,而就在发现UFO的那段时间内,他和一名同事在蓝道申森林用亮光搞了一场恶作剧。难道所谓“UFO亮光”就他们的恶作剧?

快报记者 潘文军 编译



被指撒谎的豪尔特